## Anmeldeformular zur Bürgerfragestunde für Besucher/Innen von öffentlichen Gemeinderatssitzungen

Gemeinde Adlwang Bürgermeistersekretariat/Amtsleitersekretariat Kirchenplatz 5 451 Adlwang	
Titel, Vorname, Name (Bitte in Blockschrift)	
Straße / Hausnummer	PLZ / Ort
Telefon	E-Mail
<u>Hinweis:</u> Anfrageberechtigt sind nur Personen, die in der Gemeinde Adlwang einen Wohnsitz haben oder ein berechtigtes Interesse an einer Angelegenheit der Gemeinde nachweisen können.	
Meine Frage richtet sich an:	
Gemeinderatsmitglied (Funktion)	
Gemeinderatsmitglied (Funktion)	
Gemeinderatsmitglied (Funktion)	
Meine Frage lautet:  Anmeldefrist: Die Abgabe der schriftlichen Anfragen kann nur 1 Woche vor der Gemeinderatssitzung im Bürgermeistersekretariat oder Amtsleitersekretariat der Gemeinde Adlwang erfolgen oder per E-Mail (buergermeister@adlwang.ooe.gv.at).  Es gilt die überarbeitete Fassung der Richtlinien zur Durchführung einer Fragestunde für Besucher/Innen von öffentlichen Gemeinderatssitzungen der Gemeinde Adlwang, welche am 20.09.2018 beschlossen wurde.	
Datum: Unters	schrift:

Nähere Informationen zum Datenschutz finden Sie auf der Homepage der Gemeinde Adlwang unter www.adlwang.at.